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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) a reușit să facă cunoscută contribuția
semnificativă a Republicii Moldova în consolidarea cunoștințelor despre proprietatea intelectuală în
rândul tinerilor, participând activ la cea de-a 16-a sesiune a Comitetului consultativ în domeniul
respectării drepturilor de proprietate intelectuală (ACE), organizată de către Organizația Mondială a
Proprietății Intelectuale (OMPI). Evenimentul a avut loc în perioada 31 ianuarie – 2 februarie 2024, la
Geneva, Elveția.

Prezentarea, realizată în prima zi a Comitetului consultativ, a fost susținută de Eugeniu Rusu,
Director general al AGEPI. În cadrul prezentării, s-au evidențiat eforturile depuse de către Republica
Moldova în promovarea conștientizării și respectului față de proprietatea intelectuală, menționându-
se campaniile strategice desfășurate în această direcție. Directorul general al AGEPI a subliniat
implicarea directă a instituției în organizarea de evenimente educaționale, ateliere și concursuri
destinate elevilor și studenților, cu scopul de a încuraja respectul față de drepturile de proprietate
intelectuală, dar și pentru a stimula creativitatea și inovația în rândul tinerilor.

Pe parcursul a trei zile, Comitetul ACE a inclus discuții despre experiențele țărilor membre ale OMPI,
axându-se pe conștientizarea și campaniile strategice pentru promovarea respectului față de
proprietatea intelectuală. Un punct important de discuție a fost și asistența legislativă acordată de
OMPI, cu accent pe elaborarea legislației naționale privind respectarea drepturilor de proprietate
intelectuală. De asemenea, au fost prezentate istorii de succes ale țărilor membre, evidențiind
dezvoltarea capacităților și sprijinul acordat de OMPI pentru activitățile de formare la nivel național și
regional.

Un eveniment adiacent deosebit, denumit “Cinematograful ACE”, a avut loc în cadrul Comitetului
ACE, unde AGEPI a prezentat trei filmulețe ilustrând eforturile susținute în combaterea pirateriei și
contrafacerii. Aceste materiale video au oferit o perspectivă detaliată asupra angajamentului
instituției și au demonstrat acțiunile concrete întreprinse pentru protejarea drepturilor de proprietate
intelectuală. Astfel, AGEPI a reușit să transmită un mesaj puternic cu privire la consecințele negative
ale încălcărilor în acest domeniu și importanța protejării creațiilor intelectuale.  

Participarea Republicii Moldova la această sesiune a Comitetului consultativ a reprezentat o
recunoaștere a angajamentului ferm în promovarea și protejarea proprietății intelectuale,
contribuind astfel la consolidarea cunoștințelor în acest domeniu atât la nivel național, cât și la nivel
internațional.
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